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 Председнички кандидат Вук Јеремић тврди да је 90 одсто кампање усмерено на њега,
јер знају да је он неко ко ће ући у други круг, и у другом кругу "нокаутирати" Вучића.
Каже да ће бити активан председник, који брине о проблемима обичних људи. Одмах би
сменио Вучића из Савета за националну безбедност. "Имамо убрзани галоп ка
апсолутизму", наводи.

  

  

Албанци не треба да купују српске куће и станове у централној Србији. Ко мисли да
треба, нека гласа за другог

  

"Сматрам да Албанци не треба да долазе у централну Србију и купују куће и станове",
поновио је Вук Јеремић гостујући на телевизији Н1, након што се део "грађанске
јавности" побунио када је то изговорио приликом скупа у Нишу.

  

Након што сам био други на свету добио сам понуде многих међународних организација
и корпорација, а ја сам решио да се вратим у Србију, рекао је Јеремић, додајући да је
разлог за то и стање у ком се друштво налази.

  

Ми се као друштво налазимо у фази слободног пада, нисам желео по страни да стојим и
то гледам, рекао је гостујући на Н1. Могу знатно да допринесем, поготово с функције
председника, заустављању тог слободног пада, уверен је Јеремић, који додаје да ће му у
томе помоћи и искуство и познанства која је стекао својом функцијом у УН.
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За разлику од Николића и Дачића, Вучић је све учинио да ме омете у трци за УН

  

Враћајући се на тај период, појаснио да је Влада њега званично номиновала. "И
председник Николић и министар спољних послова Ивица Дачић су учинили све што је у
њиховој моћи да кандидат Србије победи, а били смо на корак од тога".

  

Али, како каже, премијер Вучић није ни прстом мрднуо да би се то догодило. Могао је да
се потруди да бар један телефонски разговор обави и могао је да ми дозволи да
разговарам са потпредседником САД Џозефом Бајденом, који је посетио Србију између
два последња круга, навео је.

  

Дачић, иако ме критикује, као министар учинио је све што је у његовој моћи да Србија
победи, додао је.

  

Каже да је кандидатура за генералног секретара УН грађане Србије коштала - нула.
"Ништа из буџета није коштала кандидатура".

  

Упитан колико је коштало Србију његово обављање функције председавајућег УН,
Јеремић је рекао да је цифра коју је Влада 2012. године определила за то искоришћена
50 одсто, а да је остало враћено у буџет.

  

Говорећи о резултатима које је Србија на том месту постигла, каже да су покренути
преговори о циљевима одрживог развоја, а да се први пут о праведности Хашког
трибунала расправљало 2012. и 2013. године - под председавањем Србије.

  

Јеремић је рекао да мисли да ће многе присталице СПС, али и СНС због ниједног
испуњеног обећања, гласати за промене, "јер је ситуација неиздржива". Додао је и да је
СПС партија са "традицијом и дубоким коренима, без обзира шта се о њој мисли", а да се
у историји није догодио такав однос једног коалиционог партнера - да се тако гази.
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Говорећи о ДС и питању заједничког кандидата опозиције, рекао је да је то његова
странка, из које је против његове воље избачен у време кад је био у УН, али да пре
избора нико није разговарао с њим тим поводом.

  

 "Око 90 одсто кампање усмерено на мене"

  

На овим председничким изборима се ломи судбина Србије, каже Јеремић и додаје да је
то шанса да се промени Вучићева власт: "Никада се власт у Србији није мењала осим на
председничкимј избоирима, и верујем да ће то и сада да буде... Верујем да ће се гласати
у првом кругу за онога ко има највећи капацитет да победи Вучића у другом", навео је и
додао да мисли да је то он.

  

Јеремић каже да је у последњих неколико месеци био предмет веома прљаве кампање.
"Истовремено сте могли да читате на насловној страни једних новина да ме финансирају
Муслиманска браћа и Сорош, два највећа непријатеља", каже.

  

Додао је да закон налаже транспарентност, и да ће се након кампање све знати -  а да
њега "финансирају грађани Србије и то малим сумама".

  

С друге стране, тврди да режим злоупотребљава државна средства за кампању. Додао
је да је интернет кампања коју он води много јефитнијиа од телевизијске, и да се то не
може упоредити.

  

"Око 90 одсто кампање је усмерено на мене, зашто толико агресивна кампања и то на
телевизијама, које су  главна средства информисања већине грађана? Мислим да они
знају да сам ја неко ко ће ући у други круг, и у другом кругу "нокаутирати" Вучића", каже.

  

"Саопштење о мојој супрузи и даље на сајту СНС - они се тога не стиде"

  

 3 / 8



Вук Јеремић: 90 одсто режимске пропаганде је усмерено против мене; Беба Поповић је најближи сарадник режима; Вучић је све учинио да ме омете у трци за УН
понедељак, 27 март 2017 22:23

Кампању је обележила и изјава потпредседника Српске напредне странке Миленка
Јованова који је оптужио супругу Вука Јеремића, Наташу Јеремић, да стоји иза трговине
наркотицима, односно да "управља целокупним-нарко тржиштем у Србији". Кандидат
владајуће коалиције упутио је јавно извињење грађанима због онога што је рекао
Јованов, а Наташа Јеремић је то одбацила и обраћајући се јавности у уторак поручила да
се плаши. Она је убеђена да иза саопштења стоји Вучић, а верује да га је чак и написао.

  

Коментаришући то, Јеремић је подвукао да Вучић није упутио извињење његовој
супрузи, него грађанима, а да она није прихватила извињење - као грађанка Србије. "И
ако погледајте сајт СНС, то бесрамно саопштење и данас стоји. Они се таквих ствари не
стиде", рекао је.

  

На констатацију да је у неким емисијама криминализовао брата Александра Вучића,
након чега је уследило и ово саопштење, Јеремић каже да се те две ствари и Андреј
Вучић и Наташа Јеремић никако не могу довести у исту равам. "Андреј Вучић је један од
најмоћнијих људи у овој земљи и један од најутицајнијих људи у СНС", казао је.

  

Додао је да стоји иза тога што је изјавио - и да је Војводина данас један од најдубље
криминализованих делова Србије, уз север Косова. "Војводином харају банде, које су на
овај или онај начин под утицајем Андреја Вучића".

  

Навео је да има доказе и довољан број инфоирмација да потпкрепи све своје тврдње, и
да није тако не би износио све то у кампањи. Додао је да ће све што зна да изнесе у
дуелу са Александром Вучићем.

  

Уверен је да ће тог дуела бити, а констатује одакле напади на њега у завршници
кампање: "Они се највише плаше оног ко ће да скине рукавице и да зада нокаут
политички наравно Александру Вучићу"

  

Вучић нема 50 одсто, а већина грађана жели промене, сигуран је Јеремић.

  

"Бићу активан председник"
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Програм Јеремића је детаљно изнесен, по тачкама, на 50 страница.

  

  

Јеремић каже да намерава да буде активан председник у решавању питања и проблема
обичног човека - а то су  незапосленост, здравство, школство - а да председник може да
утиче на то.

  

Биће ми приоритет испуњавање тих тачака, а у врху приоритета ми није стварање
политичке странке, рекао је на питање да ли ће основати своју партију након избора.

  

"Ако ме будете изабрали, итекако ћу утицати на политичке процесе. Ја нећу само да
изговарам пароле, ја сам дао конкретна решења за сва питања", навео је.

  

Каже да би уз помоћ својих контаката отворио нова тржишта: "Аутопут према Тирани
нам апсолутно не треба, а много кошта, Албанија је мало тржиште". Каже да је Влада
одвојила 800 милиона евра за тај аутопут. "Знате шта може да се уради за те паре,
колико болница и школа да се отвори? Имамо читаве делове Србије где нема пијаће
воде, санитарне мреже, такве ствари ћу ја кандидовати, а не непотребни пут до
Тиране", навео је.
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На оцену појединаца да је дао готово националистичку изјаву у вези са тим аутопутем -
да ће Албанци куповати некретнине по Нићу, одговорио је: "Понављам, мислим да нам не
треба да Албанци у Нишу купују станове и куће, ако неко мисли да то треба нека гласа
за другог". Каже да се то односи и на друге нације, јер Србија има велики проблем са
демографијом.

  

"Остављени смо на леду, имамо убрзани галоп ка апсолутизму"

  

Коментаришући односе са ЕУ и регионом, каже да смо остављени на леду, а да стижу
аплаузи из ЕУ: "Ми у Србији имамо убрзан галоп ка апсолутизму, што свакако не може да
буде европски стандард".

  

Каже да морамо бити упућени на регион, јер још дуго нећемо у ЕУ. "Од односа Србије и
БиХ умногоме зависи мири и стабилност и проспероитет западног Балкана", навео је.

  

Као председник, регионалним односима ћу се озбиљно посветити, али не на овај начин,
рекао је и додао да Вучић, али и поједини лидери региона седе, преговарају а после
поново дижу тензије кад оду кући.

  

Ипак, истакао је да неће дозволити да се српски национални интереси круне.

  

"Оптужбе - рукопис Бебе Поповића, најближег Вучићевог сарадника"

  

Сајт антидот је објавио да је Јеремић потрошио 3,6 милиона евра за лична путовања.
Упитан о томе, рекао је: "Ниједан једини евро на лична путовања нисам потрошио".

  

За сајт анитдот каже да је "јасан рукопис Бебе Поповића који је данас један од
најближих сарадника Александра Вучића".
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ДРИ је ишчешљала детаљно све папире за време мог мандата, рекао је и додао да би да
је нешто нађено "Вучић учинио све да буде поднета кривична пријава".

  

Биографије и финансије свих кандидата за генералног секретара су биле детаљно
прочешљане од стране највећих држава света, додао је. Да је било шта било спорно, ја
не бих био успешан на начин који јесам био, наводи Јеремић.

  

"Памфлет Бебе Поповића је бесраман покушај дискредитеације и замагљивања
чињенице да је данас пред Србијом избор око тога у ком ћемо правцу ићи - да ли нам је
добро или не".

  

Последњих годину дана Пореска управа је пречешљала све, чак и овакво наше
тужилаштво је рекло да нема апсолутно ништа спорно. Ја у животу немам шта да кријем,
због тога ме се и плаше, и због тога толика харанга, навео је.

  

О противкандидатима: Боље за Белог, него бели листић

  

Упитан да прокоментарише Љубишу Прелетачевића Белог, Јеремић је рекао да је
његова појава у политичком  животу Србије добра, јер постоји један број људи који има
отпор према политичком естаблишменту, и њих он може да анимира да гласају.

  

"Боље гласати за Белог него бити бели листић, сваки човек који остане код куће, тиме
ће гласати за Вучића", рекао је Јеремић и додао: "Сматрам да је даровит и духовит, и да
је честит човек с добрим намерама и да ће ме подржати у другом кругу".

  

Рекао је да би подржао Јанковића у другом кругу, и навео је да то што се Јанковић није
изјаснио по том питању  приписује његовом политичком неискуству. Ипак, нада се да ће
гласачи овог противкандидата у другом кругу подржати њега.

  

"Прво бих сменио Вучића из Савета за националну безбедност"
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Упитан о првом потезу који би, уколико буде изабран за председника, повукао, рекао је:
"Сазваћу Савет за националну безбедност и сменићу Александра Вучића са места
секретара тог тела. У последњих пет година је потпуно персонализовао безбедносни
апарат ове земље, искористио га у личне и партијске сврхе. Питање националне
безбедности је врховно питање и добро и томе ћу посветити изузетну пажњу. Једна од
најважнијих ствари коју треба урадити је израда Војне доктрине и Стратегије
националне безбедности. Ја се залажем за војну неутралност, али нама требају Војна
доктрина и Стратегија националне безбедности...  Томе ћу се итекако посветити", рекао
је Јеремић.

  

Оцењује да премијер неће поднети оставку на ту функцију, како је рекао, јер, каже
Јеремић, ниједно обећање до сада није испунио.

  

(Н1)

  

 8 / 8


